



邵长达



陈喜辉



司士银



岳明



名家论郑

科技美丽生活

本报记者 武姣 王子涵

鑫融基金控 正式起航

本报讯 5月28日,金鑫集团在洛阳举办新闻发布会,宣布河南鑫融基金控股股份有限公司成立暨鑫融基金投资担保有限公司增资10亿元,河南鑫融基金控股股份有限公司(以下简称鑫融基金控)成为河南首家专注于投资金融行业的金控公司。

鑫融集团董事长永安称,中小企业的发展之路离不开金融业的支持,但是仅靠投资担保助力还不够,需要更强劲的金融大船来助力腾飞,鑫融基金控便是这条大船。

据了解,鑫融基金控成立之后的首次“亮剑”,便尽显大手笔:整合重组鑫融基金投资担保有限公司,使其注册资本金由此前的5.3亿元猛增至10亿元,不但成为居全省担保行业由政府出资引导、民营控股的第一大担保公司,并跃居全国民营控股的担保公司前三强。(丁冬洁)

华夏银行 文化路支行开业

本报讯 5月28日,华夏银行文化路支行盛大开业,作为河南金融市场的一支新旅,华夏银行坚持做好各项金融服务工作,为中原经济区建设做出积极的贡献。文化路支行也将以华夏人的智慧和勤劳为客户提供更优的服务,为促进河南社会建设和经济发展做出新的贡献。

据了解,华夏银行的高收益:龙盈理财、信用卡“1元观影”等系列个人产品活动,让客户尽享方便快捷同时也感受到了华夏银行的倾情付出和真诚回馈。尤其是华夏ETC免费赠送,让车主省时省油省费,为全省人民打造绿色出行环境,受到了广大民众的欢迎和追捧。(张慧)

扔掉遥控器 长虹CHiQ电视让你带走看

5月28日,长虹电视郑州分公司在中原福塔举行长虹CHiQ电视品鉴party。饱含高科技的长虹CHiQ电视让众多家电行业精英、媒体朋友以及用户朋友感受到了摆脱遥控器的快感,零距离体验了CHiQ电视的超高清画质和全新的操控体验。

CHiQ颠覆传统电视操控

什么事情都不会一成不变的,科技产品的变化更是如此,传统电视如果没有遥控器,手动会很麻烦。让我们把遥控器丢到垃圾桶去吧?

长虹CHiQ电视颠覆传统电视操控,以手机为控制中心,实现手机对电视的无缝控制。其多屏协同功能还实现了自由看,让用户可以在正在观看的电视移动到手机或者PAD上。同时,随时回看实现随时暂停、随时回放的功能成为CHiQ电视的另一亮点,用户带来了更智能的观看体验,此外还有很多的游戏互动功能。

“带走看”真正实现自由看

活动现场,大家通过游戏体验了CHiQ电视的“带走看”、“分类看”、“随时看”、“多屏看”这些功能,对于日常遇到的“人机交互体验差、电视无法移动、内容搜索不方便”等痼疾给出了最佳解决方案。

“带走看”功能是CHiQ电视的亮点,可以将电视中正在直播的画面同步到手机屏幕上,无论在哪里都不会耽误精彩直播。每当电视节目演到关键时刻,而我们需要去做饭或者上厕所时就可以把电视画面带走看,并不影响观看精彩剧情。

长虹CHiQ电视以“球迷频道” 又一次占据“头条”

据悉,为提前备战世界杯,长虹将于6月1日正式启动“CHiQ看球杯具木”世界杯活动季。活动期间,长虹将以超高性价比为广大球迷奉上长虹CHiQ电视Q1N、Q1R等多系列4K智能产品。其中,作为活动明星产品的58Q1N以独特的“CHiQ带走看、分类看、随时看、多屏看”、球迷频道、U-MAX玲珑版操控系统、超高清4K技术等方面的优势,被中国电子商务消费电子调查办公室评为“最佳看球电视”。

世界杯期间,长虹CHiQ电视新增的“球迷频道”即为一亮点。“球迷频道”是长虹为了方便球迷在世界杯期间,随时浏览世界杯相关资讯报道,及时跟进球赛状况,特别在全系CHiQ电视机上开通的。球迷可以在电视端的UI界面首页一目了然所有跟世界杯相关的讯息。在“点播”和“微频道”页面,同样可以轻松获取世界杯频道的节目及信息推送。

据介绍,包括长虹CHiQ电视Q1R、Q1C、Q1N三大旗舰系列还有多款长虹4K、大板系列精品都参与了此次回馈活动。其中长虹CHiQ电视精英极窄版50Q1N仅售6456元,42英寸4K爆款平板电视团购价3333元,58英寸4K电视团购价6666元正在火爆预订中。消费者在购买长虹CHiQ电视时,也可根据不同机型,领取480元优酷专属服务礼包一份、智能PAD一台,5G路由器。

竞争不休 进取不止

邵长达

人物名片:广东志高空调有限公司国内营销华中大区总监兼河南分公司总经理。在邵长达的带领下,志高河南分公司自2011年以来,每年按10%以上速度增长,销售核心网点全省高达1000多家。

空调未来将集多种功能于一身,目前空调巨头们已经开始纷纷推出除甲醛、除PM2.5、空气净化等功能的空调产品。空调业的竞争在未来的十年仍将永无止境。

家电对我来说是一个让人又爱又恨的行业,累并快乐着,我要将志高团队打造成“勤奋、务实、忠诚、高效、勇敢、快乐”的团队;不求最大,但求最好,做一个让行业、让消费者尊重的企业。

我们信奉“王侯将相,宁有种乎”,品牌没有天生的第一品牌,没有被对手打败的企业,相信志高空调能在志高人的共同努力下,通过产品优秀、质量过硬、服务到位,在不久的将来,河南志高首先成为区域强势品牌之一。

颠覆传统 产品为王

陈喜辉

人物名片:四川长虹电器股份有限公司郑州销售分公司总经理。是长虹电器分公司唯一一位女性“一把手”。陈喜辉自1998年进入长虹集团以来,先后从事过保管、维修等工作,2012年调任郑州,在陈喜辉的带领下,长虹电视河南市场份额大幅提升。

就目前发展看,LED4K显示技术会存在较长一段时间,现在产品核心是智能化转型,让用户获取内容更丰富,更简单,犹如长虹的CHiQ电视这样颠覆传统的产品,一上市就获得成功,原因就是CHiQ电视解决了用户的内容、时间、空间问题,真正实现自由看。因此电视未来的发展趋势一定是智能化落地。

如今,电视行业成为家电领域竞争最为激烈的品类,日趋激烈的市场竞争让陈喜辉明白,要想立足市场,就必须真诚对待客户、以高要求提升团队整体素质、以产品及服务口碑才能赢得机会。

创新科技 进步之道

司士银

人物名片:创维集团河南分公司总经理,2005年加入创维,2007年成为创维最年轻的办事处经理,2011年成为创维最年轻的分公司副总经理,2012年成为创维最年轻的分公司总经理。

随着科技的进步,电视将不仅仅只是播放节目,会向着多媒体化转型,智能电视已是当前的主流,同时在硬件上,OLED、4K、硬屏等也在不断丰富彩电的品类,现在,电视不仅仅是电视,更是家庭互联网中心。

日前有报道说电视开机率的下降,甚至质疑未来电视存在的必要,但我认为电视作为家用电器中最重要的一员不仅不会被“遗弃”,反而会随着科技的发展不断进步,满足人们的需求和感受。

电视作为家庭互联网中心,其配置和功能也在发生着变化,电视在家庭生活中最终将发挥更大的作用,未来电视的发展必将会是高科技的新一轮激战。

智能电视 多元体验

岳明

人物名片:三星(中国)投资有限公司郑州办事处处长,已从事家电行业工作15年,今年3月,正式接管三星电子河南市场运营大盘,成为首位土生土长的家电处长。

消费者认可并喜欢的电视产品,必须是清晰、更清晰;智能、更智能的。从模拟到数字,从HD到FUD,再到4K;从“看电视”到“用电视”再到“玩电视”……近年来,电视技术革新成为争相开发的热点,智能电视步入日新月异的发展轨道。

智能电视能给用户带来多元化的体验,从以前简单的收视功能,升级到在线教育、三屏互动、语音控制、视频点播、全网搜索等全面娱乐终端,智能电视重新将家人拉回客厅,彩电市场将重新焕发生机。

彩电行业2014年必定是4K的一年,未来只有谋求技术突破,才能打破现在全行业利润下滑的不利局面。

看世界杯最强神器

——创维E710U 4色4K电视

四年一度的激情世界杯即将开幕,对于绝大多数球迷来说,远赴里约热内卢亲身感受桑巴风情是遥不可及的,选择一款合适的电视看球无疑是球迷们与世界杯“零距离接触”的最佳途径。创维推出一款为世界杯量身定制的4色4K电视E710U系列,无论从硬件配置还是软件内容都为球迷提供了完整的观看世界杯解决方案。

4色4K,再也不怕看不清足球运动轨迹了!

E710U采用全球顶尖的4色4K屏,这种技术只在最新的OLED电视上应用,能更精准地调节单个像素点的色彩浓度和亮度,使层次更加分明,颜色更丰富,4个基色能呈现出远超3基色屏的色阶效果。

E710U屏体也搭载了与IPAD air相同的IPS硬屏,动态画面稳定无拖尾,且分辨率远高于air,达到3840×2160,彻底消灭锯齿、残影。

E710U的“4色”恰好解决了色彩问题,IPS硬屏“4K”解决了动态画面流畅度和锯齿的问题,观看者终于能够看清足球的运动轨迹和球员华丽的带球小动作了。故而4色4K是最适合看球的必备装备。

创维天赐系统就是快! 不错过任何精彩瞬间

创维天赐系统具备“开机快、操控快、搜索快”的特点,开机仅需15秒,是普通电视开机时间的1/3;系统操作非常流畅,球迷看直播时再也不用担心因开机缓慢和卡顿而错过精彩瞬间了。

如果在看球时要短暂离开,用户可通过“大屏传小屏”功能将正在收看的比赛传到手机上随身看,广大球迷多年来边如厕边看赛事直播的梦想终于实现!

还怕半夜看球影响老婆大人? 蓝牙+解决一切后顾之忧!

创维E710U系列搭载最新的蓝牙4.0,最高可支持100米的超远传输距离,戴上蓝牙耳机,最可在3毫秒内完成连接并传输数据,彻底避免因深夜看球被老婆骂“跑方面不能碎”的尴尬局面。

除此之外,E710U的硬件配置也属业内顶级:4色4K顶级IPS硬屏、顶配8核极速处理器、2.4G/5G千兆双频WiFi、2G内存、8G闪存、双数字一体机……为球迷带去亲临里约的“超快感”。在世界杯期间,创维还会推出一系列软硬件结合的“世界杯模式”,将颠覆人们对“电视应用与足球赛事深度互动”的认知。

4色4K 三大优势

- 增加白色子像素 色彩更丰富
- 透光率提升60% 观影更通透
- 纯黑IPS硬屏 广视角无拖尾

郑州日报创刊65周年暨恢复出版12周年纪念特刊

时尚消费

郑向上

编辑:何晶晶 校对:宋院红 责编:李莉 责编:张涵秋 电话:67655118